четверг, 6 марта 2014 года, №№ 19, 20 (9607, 9608), www.tyumedia.ru

Общественно-политическая газета. Основана в марте 1935 года. Цена 11 руб. 22 коп.

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

# Помогли венгерки

Нетели, завезённые в прошлом году в ЗАО «Тобол» из Венгрии, уже растелились и заметно подняли продуктивность дойного стада.

Если год назад бурёнки в «Тоболе» ежедневно давали по 16,1 килограмма молока, то сегодня в среднем от коровы здесь надаивают 20,6 килограмма. Ежедневно хозяйство отправляет на

переработку на 3,3 тонны молока больше.

На килограмм подняли продуктивность коров и в ЗАО «Лесной», хотя обошлись и без «иностранок». Борис СОКОЛОВ

# Огонь укрощать станет проще

Бигилинская сельская администрация получила пожарный автомобиль.

Теперь на возможные пожары в Яковлево, Плюхино и Бигиле сельские добровольцы будут приезжать быстрее.

Областная структура МЧС вместе с машиной выделила бигилинцам и комплект спецодежды (боёвок). Как рассказал Александр Забоев, председатель комитета по делам ГО и ЧС, не осталась в стороне и сельская власть, и администрация городского округа. А поработать пришлось и с ГУ МЧС области, и с департаментом имущественных отношений.

Подыскали в Бигиле помещение, где будет храниться пожарная техника, провели там небольшой ремонт. Ещё предстоят затраты на более тщательный ремонт бокса, на содержание автомобиля ... А за фактическую работу на пожарах добровольцы получат положенную оплату.

Александр ПОНОМАРЁВ

# О солдатах ядерного века

Заводоуковские ликвидаторы последствий аварии на Чернобыльской АЭС выпустили буклет.

В нём рассказ о наших земляках, которые в далёком 1986 году работали на разрушенном атомном реакторе, об участниках ядерных испытаний на Семипалатинском и Тоцком полигонах, а также о тех, кто служил на производственном объединении

«Маяк» в Челябинской области. Сегодня все они – члены Союза «Чернобыль».

Сейчас его председатель Юрий Крахмалёв хлопочет об установлении в Заводоуковске памятника солдатам ядерного века.

Ольга МЯСНИКОВА

# И субкультура тоже

На ежегодный фестиваль творчества работающей молодёжи «Новое поколение» уже собирается заводоуковская команда.

Смотр талантов начнётся в Тюмени 14 марта. Сегодня к нему серьёзно готовятся Елена Шатохина из центра развития детей и молодёжи, дуэт Юлии Лукьяновой из детской школы искусств и Владимира Карачёва из ТЦ «Четыре сезона». Они намерены попробовать себя в исполнении бардовской и эстрадной песни.

А два Александра – Шибитов и Зингер – выступят в стиле рэп. Лилия НАЗАРЕНКО

# УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Следующий номер газеты выйдет во вторник. 11 марта.

31.03.2014 г. в 14.00 по адресу: г. Тюмень, ул. Володарского, 48 проводятся конкурсы по выбору арендаторов на объекты недвижимо-

- лот № 1: двухэтажное здание с подвалом и встроенным гаражом общей площадью 547,7 кв. м в г. Заводоуковске по ул. Береговой, 29.

Размер годовой арендной платы: за 1 кв. м офисной площади – 1344 руб., за 1 кв. м площади гаража и склада (архива) - 701,28 руб.;

- **лот № 2:** имущественный комплекс в городе Ялугоровске по адресу: ул. Первомайская, 32, двухэтажное здание с подвалом общей площадью 651,8 кв. м; сооружение – мачтовая опора антенны; линейно-кабельное сооружение связи в г. Ялуторовске. Размер годовой арендной платы: за 1 кв. м здания — 1080 руб.; за MOA - 8 400 руб.; за линию связи 13 200 руб. Общие условия аренды: обязанность нести расходы по капитальному ремонту, оплата коммунальных и иных расходов по содержанию объекта сверх арендной платы, страхование имущества, аренда на срок более года, срок аренды с 01.03.2014. **Конкурсные предложения принимаются по каждо**му лоту отдельно в г. Тюмени по адресу: ул. Володарского,10 до 15.00 28.03.2014. Тел. (3452) 497-856; 497-300, факс 497-363.

# Прогноз синоптиков

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
8/03	-9	-3	761	<b>ॐ</b> ⇔
9/03	-3	+1	762	<u>**</u>
10/03	-1	+1	765	<u>~</u>

8 МАРТА – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

# В ИХ СЛАБОСТИ НЕВЕДОМАЯ СИЛА



В семье Ермачковых шутят, что в их доме каждый день 8 Марта. Под одной крышей сегодня мирно живут сразу три поколения женщин.

Старшая из них, Нина Александровна, очень довольна, что дамское общество Ермачковых наконец-то разбавили мужчины: внучка Марьяна вышла замуж и, к общей радости, родила сына. Теперь новоиспечённая прабабушка полностью отдаёт себя воспитанию малыша и признаётся, что она уже давно живёт только чаяниями и заботами своих близких.

– Дочь Елена защищала кандидатскую диссертацию, внучки - дипломы вузов - я волновалась за их успех, недавно наша Катя издала первую книгу - я вместе с ней переживала её маленькую победу, - говорит Нина Ермачкова. - Правнук залепетал первые слова, и для меня это было целое событие!

Младшее поколение семьи без бабушки себя не представляет. Дочь и внучки Нины Александровны отмечают её учительскую строгость и удивительную способность шагать в ногу со временем.

– Бабушка у нас очень «продвинутая», – улыбается Екатерина. – Новым гаджетом её не испугать: мобильный телефон, ноутбук и планшет она освоила в два счёта, я уже не говорю про современную бытовую технику.

Екатерина долго расхваливает бабушкины блины да пирожки, но уверяет, что в Международный женский день ей не придётся стоять у плиты: вместе с мамой они решили устроить бабушке выходной и на себя взять заботу о праздничном столе. Говорят, что задумали испечь необычный пирог, рецепт которого пока держат в секрете.

Ольга МЯСНИКОВА Фото автора

# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

### ДОРОГИЕ НАШИ ЖЕНЩИНЫ -МИЛЫЕ, КРАСИВЫЕ, ДОБРЫЕ, ОТЗЫВЧИВЫЕ, ОБАЯТЕЛЬНЫЕ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ!

От всего сердца поздравляю вас с 8 Марта! Всегда и везде женщина – олицетворение красоты, милосердия, душевной гармонии, символ жизни на земле. Мамина улыбка, ласковое прикосновение - самые чудесные воспоминания детства, которые с каждым прожитым годом начинаещь ценить всё больше и больше. На женских плечах воистину лежит огромный груз: воспитание детей, поддержание уюта и тепла в семье, работа...

Примите слова искренней и глубокой благодарности за вашу бесконечную доброту, терпение и чуткость, за всё, что вы делаете ради мужчин, семьи, своих родных и близких. Мы это очень ценим.

Будьте прекрасны, любимы и желанны! Пусть в ваших глазах не гаснут улыбки! Будьте счастливы и дарите радость своим близким!

Александр АНОХИН,

глава администрации городского округа

# УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛЬНИЦЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

От имени депутатов Думы городского округа примите самые тёплые и искренние поздравления с Международным женским днём 8 марта!

С женщиной неразрывно связаны вечные человеческие ценности: любовь, семья, дети, родной дом – всё, что незыблемо и дорого нам на этом свете.

Дорогие женщины, слова признания вам за понимание и поддержку, за теплоту и верность, за

умение сострадать и сочувствовать, делать мир благороднее и добрее, за вечный источник любви и неиссякаемой заботы.

Пусть ваша жизнь будет наполнена счастьем и любовью, миром и согласием!

Добра вам, крепкого здоровья, весеннего настроения и благополучия!

Николай ПЛОСКОВ, председатель Думы городского округа НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ

«Заводоуковские вести»

# **МНЕ СВЕРХУ ВИДНО ВСЁ...**



• Любовь Ковалёва: «Не только мужчины могут любить технику!»

Из кабины козлового крана, расположенной на 15-метровой высоте, Любови Ковалёвой как на ладони виден весь Заводоуковск...

Есть множество чисто женских профессий, но моя героиня выбрала для се-

бя трудное и, скорее, мужское занятие.

— У нас это семейное, — с улыбкой говорит Любовь Николаевна. — Моя мама, Вера Алексеевна Романова, 25 лет отработала крановщиком на комбинате строительных материалов. Там же трудилась и моя старшая сестра Маргарита. Когда заводу

ещё потребовались крановщики, я по направлению поехала в Ялуторовск на учёбу. Рассчитывала отработать потом на комбинате положенные два года и поменять профессию. Однако к работе привыкла, а вернее, полюбила машину. Знаю, как много на производстве от меня, моей, в прямом смысле ювелирной работы, зависит, и горжусь этим. Я очень люблю свою профессию, пусть и не обычную для женщины, поэтому хожу на работу с удовольствием...

Три года назад Любовь Николаевна перешла на Заводоуковский машзавод. Ей, опытному специалисту, поручили мощный кран, работающий на погрузке вагонов в железнодорожном тупике. Например, при установке на платформу жилых домиков требуется точность, исчисляемая сантиметрами. Любовь Ковалёва без труда ставит многометровые помещения на колёсах на отведённую площадку. Со стороны кажется, что это очень просто: настолько преко справляется Любовь Николаевна с заданием! Профессионал, что тут ещё можно сказать...

И всё-таки одну проблемку мне удалось разглядеть. Металлическая кабинка, в которой целый день находится крановщица, летом нагревается от солнца так, что можно обжечься, а зимой остывает до температуры наружного воздуха. Разве тут пофорсишь? Приходится теплее одеваться в брюки-валенки. А как бы хотелось прийти на работу в красивом элегантном платье, на высоких каблуках, с маникюром, чтобы коллеги восхищённо говорили комплименты. Но наверх по узкой лестнице в платье не совсем удобно подниматься. Поэтому на работу – в рабочем, а наряды – на выходные и праздники. И это Любовь Ковалёву вполне устраивает.

**Борис СОКОЛОВ** *Фото автора* 

### НОВОСТИ РОССИИ

Совет Федерации дал согласие Президенту РФ на использование Вооружённых сил на территории Украины до нормализации там обстановки. Такое решение было единогласно принято на внеочередном заседании Совфеда в субботу. Голосование прошло в открытом режиме. Однако согласие верхней палаты не означает в буквальном смысле, что это право будет реализовано.

Через два года регионы должны дать ответ правительству – нужны ли им социальные нормы на электроэнергию или достаточно действующих тарифов. За это время предстоит решить, как эффективнее вести бухгалтерию для киловатт/часа. Специалисты уже начали предлагать разнообразные варианты. От введения субсидий для малоимущих граждан до полного отказа от социальных норм.

Эксперимент в регионах показал, что в норму могут не уложиться 20-40 процентов жителей, в том числе и малообеспеченные россияне.

Возвращать или нет зимнее время в России, Госдума будет решать в апреле. Депутаты начали работу над законопроектом о возврате зимнего, а точнее астрономического времени. Документ направлен для изучения президенту и в правительство, в комитеты и фракции, общественную палату и регионы. Под законопроектом подписались 87 депутатов. Инициаторы проекта пре-длагают включить его в программу работы Госдумы на весеннюю сессию и рассмотреть в первом чтении в апреле.

В Госдуму внесён законопроект, предлагающий установить штраф за езду на «лысой» резине. Потёртые шины могут обойтись водителю в две тысячи рублей. Соответствующую поправку планируется внести в Кодекс об административных правонарушениях. Сейчас он не предусматривает отдельную санкцию за нарушения требований к эксплуатации шин и колёс. Использование расслоившейся или изношенной «лысой» шины приравнено к нарушению, как и за неработающий звуковой сигнал или отсутствие аптечки. При этом последствия таких нарушений несоизмеримы. Поэтому предлагается дополнить закон «О безопасности дорожного движения» нормой, обязывающей соблюдать требования технических регламентов. А в КоАП проектом вводится административная ответственность за езду на неподобающих шинах.

Российские заготовители и переработчики дикорастущих растений и ягод объединяются во внекоммерческий Национальный союз. По мнению экспертов, благодаря системному развитию отрасли возобновляемых природных ресурсов через 7-8 лет можно получить до десяти процентов от существующего прироста ВВП.

Спрос на экологичную продукцию из дикорастущего сырья — рыжиков, груздей, ягод, кедровых орехов, мёда, лекарственных растений — стабильно высок во всём мире. Эта продукция с высокой добавленной стоимостью не только помогает пополнять местные бюджеты, но и становится ценным экспортным товаром. И кроме того, этот бизнес — реальная возможность занять людей, оставшихся без работы. Раньше в каждом селе были заготконторы. Почему бы не возродить их?

В ДУМЕ ОКРУГА

# На повестке – вопросы местного значения

На февральском заседании окружного парламента депутаты внесли изменения и дополнения в уже действующие решения, приняли два новых нормативных правовых акта, заслушали информацию ревизионной комиссии о результатах работы в 2013 году.

Думцы уточнили бюджет округа на 14 562 тысячи рублей за счёт остатков собственных средств, сложившихся на начало текущего года. Средства направили на капитальный ремонт муниципального имущества (здание бывшей гостиницы на улице Первомайской, 9), обустройство ремонтируемых участков автодорог недостающими дорожными знаками, сигнальными столбиками, ограждением и электроосвещением, строительство уличных водопроводных сетей в юго-восточной части города, газоснабжение Новой Заимки и прочее.

Отчитываясь о выполнении наказов избирателей, принятых к реализации в 2013 году, первый заместитель главы ад-

министрации округа Игорь Денисов, отметил, что удалось капитально отремонтировать школу в Комсомольском, заасфальтировать переулок Полугорный и улицу Рабочую в городе, отремонтировать детский сад в Горюново. Невыполненные наказы включили в план 2014-2015 годов.

Депутаты заслушали отчёт председателя ревизионной комиссии городского округа Светланы Егоровой о работе в 2013 году. Так, по результатам проверок комиссия направила 19 представлений и одно предписание об устранении выявленных нарушений. Шести работникам муниципальных учреждений вынесли замечания, трём — выговоры.

О выполнении в минувшем году инвестиционных программ по развитию систем коммунальной инфраструктуры округа в части водоснабжения и водоотведения депутатов проинформировала председатель комитета по жилищнокоммунальной политике Елена Жихарева. Она отметила, к примеру, что за счёт инвестиционной надбавки в 2013 году в

ООО «Вектор» взамен двух старых глубинных насосов приобрели и установили в Горюново, новые более эффективные. ООО «Гарант» провело реконструкцию 25 метров водопроводных сетей по улице Школьной в Бигиле.

О том, как администрация округа решала вопросы гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, рассказал председатель комитета по ГО и ЧС Александр Забоев. Он доложил, что на территории прошли восемь тактико-специальных учений, четыре командно-штабных и 27 объектовых тренировок. По итогам деятельности в части гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций среди муниципальных районов юга области наш округ занял первое место.

С принятыми решениями Думы можно ознакомиться на официальном сайте администрации округа в разделе «Власть-Дума-Нормативные правовые акты».

Подготовила Лилия НАЗАРЕНКО

# БЛИЦ-ОПРОС

# Есть женщины в русских селеньях?

Надежда Забоева, глава Сосновской сельской администрации:

— Есть! И в нашем селе тоже. К примеру, Марина Флюкратова, соцработник. Сама отремонтировала крышу дома, заменила электропроводку, восстановила оголовок колодца. Управляется по хозяйству, ухаживает за огородом, а как готовит! Ей под стать Наталья Шипунова — завхоз детского сада. Она и столяр, и маляр, и плотник. К праздникам ребятишкам сама мастерит костюмы. А надо было, и погреб отремонтировала.

### Зоя Кулакова, пенсионерка, г. Заводоуковск:

Есть женщины в русских селеньях и никуда не денутся.

Жаль только, что перестройка заставила многих взять на свои плечи заботу о благополучии семьи. Какими должны быть современные женщины? А такими, как мои сёстры — терпеливыми, любящими, хозяйственными, неравнодушными, берегущими своих близких и мир вокруг. Они никогда не пройдут мимо чужой беды, не бросят к чужому забору свой мешок с мусором.

# Владимир Катанаев, пенсионер, с. Старая Заимка:

– Не в обиду будет сказано, тем более накануне праздника, разленились сельские женщины, не потчуют своих мужей завтраками. Встанешь рано утром – ни одного огонька в окнах, ни одного дымка из труб – спят-посыпают

голубушки сладко. В городе – другое дело. Приедешь с первым автобусом – в воздухе витают гастрономические запахи. Значит, городские мужчины сытыми идут на работу.

# Выпускники школы № 1, г. Заводоуковск:

– И не только в селениях! Городские школьники и их родители добрым словом вспоминают словесников Надежду Гертер, Татьяну Кондратьеву, Маргариту Киприну и Раису Орлову. Умные, тонко чувствующие слово, они наполняли души учеников светом, помогали раскрепоститься, поверить в свои силы и проявить себя с лучшей стороны. С праздником Весны, дорогие педагоги!

# Анна Васильева, служащая, г. Заводоуковск:

Не думаю, что все женщины мечтают коней на скаку останавливать и входить в горящие избы.
 Женщины должны всегда оставаться женственными. К сожалению, такие встречаются всё реже. Оглянитесь: кругом дамы в джинсах и с дымящейся сигаретой в руке.

# мящеися сигаретои в руке. Раиса Степанова, пенсионерка, с. Падун:

– Пока не перевелись. Наши мамы и бабушки воевали в Великую Отечественную, поднимали колхозы и промышленность, готовили лес и добывали руду, рожали и воспитывали детей. Всё это есть и сейчас, но женщины «мельчают»: и рожают меньше, и устают больше. А из разряда «...

коня на скаку остановит...» примеры всплывают из памяти именно о поколении женщин, на долю которых выпало жить в военное и послевоенное время.

### Александр Пинигин, водитель, г. Заводоуковск:

– Есть! А как без них? Честно признаться, разленился наш брат совсем... Женщины сегодня везде успевают: и дом в порядке содержат, и детей воспитывают, и руководящие должности занимают.

# Светлана Попова, юрист, г. Заводоуковск:

– Большинство представительниц так называемого слабого пола сегодня могут делать всё. Просто, когда рядом настоящий надёжный мужчина, то умная женщина предпочтёт быть слабой и беззащитной.



# MPA3DHMYHBIMBEYEP BAOXHOBEHUE BAOXHOBEHUE O UEM DOËT RAAD.



Дорогие женщины, поздравляем вас с 8 Марта! Желаем здоровья, терпения, понимания, благополучия, любви. Коллектив мужчин ЗАО «Шестаковское»

### Милые женщины,

работающие и ушедшие на заслуженный отдых!

Примите наши искренние поздравления с первым весенним праздником 8 Марта и слова признательности за ваш добросовестный труд, сердечную теплоту, щедрость и самоотверженность!

От всей души желаем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, радости, любви и благополучия! Весеннего вам настроения, цветов и улыбок!

Администрация и профком ОАО «Заводоуковский машиностроительный завод»

### Милые женщины!

От имени районного совета ветеранов поздравляю вас с 8 Марта! Я хочу, чтоб под яркой звездою

Вас судьба по дороге вела.

В доме чтоб полноводной рекою

Жизнь спокойно и мирно текла.

Пусть ваш дом лишь друзья посещают,

Стороной пусть обходят ненастья. От души я добра вам желаю,

Долгой жизни, здоровья и счастья!

С наилучшими пожеланиями, Валентина Моисеева, председатель районного совета ветеранов

# Поздравляем милых женщин,

работающих и ушедших на заслуженный отдых, с Международным женским днём 8 марта!

Счастья вам, любви, радости и добра

Администрация и профсоюзный комитет МП «ЗЖКХ»

### Поздравляем милых женщин, работающих и ушедших на заслуженный отдых, с Международным женским днём 8 марта!

Желаем здоровья и всего наилучшего. Пусть всегда женский день не кончается,

Пусть поют в вашу честь ручейки,

Пусть солнышко вам улыбается, А мужчины вам дарят цветы.

Мужчины ЗАО «Автомобилист»

# Дорогие женщины!

Уважаемые коллеги и ветераны Сбербанка России!

Примите самые искренние поздравления с праздником весны, любви и красоты – Международным днём 8 марта!

От всей души желаю вам любви, добра, успехов и весеннего на-

Ольга Корепанова,

управляющий Заводоуковским отделением

### Студенток, женщин, работающих в Заводоуковском агропромышленном техникуме и ушедших на заслуженный отдых, поздравляем с Международным женским днём 8 марта!

Милые женщины!

Пусть всегда женский день не кончается, Пусть поют в вашу честь ручейки,

Пусть солнышко вам улыбается,

А мужчины вам дарят цветы.

С первой капелью, с последней метелью,

С праздником ранней весны

Вас поздравляем, сердечно желаем

Радости, счастья, здоровья, любви!

Администрация Заводоуковского агропромышленного техникума

### Поздравляем всех женщин Заводоуковского комбината строительных материалов, работающих и ушедших на заслуженный отдых,

# с Международным женским днём 8 марта!

Пусть первый подснежник подарит вам нежность!

Весеннее солнце подарит тепло!

А мартовский ветер подарит надежду

И счастье, и радость, и только добро

Администрация ЗАО «ЗКСМ»

ДАМАМ НА ЗАМЕТКУ

# Красота из аптеки

– Ромашку, череду, масло жожоба, оливковое масло смешать и отправить в морозилку. По утрам льдом с травками протирать лицо. Оно становится свежим, румяным и мягким.

– Витамины A и E помогают бороться с морщинками. Содержимое капсул смешать и наносить утром и вечером на область под глазами. Использовать две недели, потом сделать перерыв.

- Ретиноевая мазь – кладезь витамина А. Она позиционируется как противоугревая, но является также прекрасной профилактикой старения, улучшает состояние кожи, убирает покраснения.

- Сделали педикюр и хотите подольше сохранить эффект? Просто периодически наносите на стопы и пятки цинковую мазь.

– «Ромазулан» – это противомикробный и противовоспалительный препарат, состоящий из экстракта ромашки аптечной и эфирного масла ромашки (живой азулен). Его можно добавлять всюду: в ванны, шампунь, самодельное мыло, гель для душа, маски, использовать как лосьон при жирной, проблемной коже и вообще при любом кожном воспалении, при болезнях дёсен и даже как дезодорант.



старое решила жительница Горюново Любовь Ямова (на снимке): в далёкой молодости она неплохо играла на струнных инструментах, и вот сейчас, выйдя на пенсию, снова увлеклась музыкой.

Звуки звонкой мандолины заливают всё пространство её дома. Любовь Николаевна разучивает некогда популярную «Зореньку». В очередной раз сбивается, переворачивает страницы нотного сборника и вновь заносит руку над струнами. Через неделю она должна сыграть полюбившуюся мелодию без единой помарки своему препода-

- Преподавателю? – удивляюсь я и узнаю, что недавно Любовь Николаевна записалась на музыкальное отделение творческой студии, что работает в Заводоуковской школе искусств, и прилежно посетила уже несколько занятий. Не бесплатно, конечно, но разве деньги имеют значение, когда речь идёт о любимом деле?

Внуки, бывает, надо мной подшучивают, мол, бабушка за парту села, - говорит моя собеседница. – Но я в своём стремлении непреклонна: хочу в совершенстве овладеть инструментом.

Мечтает Любовь Николаевна сыграть на мандолине и полонез Огинского, и «Осенний сон» Джойса. Эти музыкальные произведения запали ей в душу ещё в юности, когда, будучи студенткой Говспоминает с особой теплотой: рассказывает о своём учителе музыки Эммануиле Гинтере, а также об оркестре народных инструментов, в котором она играла не один год. С рождением детей, а затем и внуков о мандолине и домре ей пришлось забыть...

Сегодня долгими вечерами Любовь Николаевна остаётся с музыкой наедине. Будет мелодия грустной или задорной, всецело зависит от настроения исполнительницы. Но лишь только медиатор касается струн, она сразу окунается в мир музыкальной гармонии и блаженства.

Ольга МЯСНИКОВА Фото автора



• Одной любви музыка уступает, но и любовь – мелодия.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

# Цветы по поводу: выбираем правильно

Как выбрать букет не «для галочки», а для того чтобы подчеркнуть особенности представительницы прекрасного пола? Рассмотрим ситуации.

Первая любовь. Если пара вместе недавно и молодой человек ещё не успел достаточно хорошо изучить вкусы девушки, то идеально подойдут



Роза – символ страсти и совершенства.

тюльпаны с полураспустившимися бутонами. Такой подарок символизирует начало жизни и пришедшую весну. Учитывая возраст избранницы, стоит обратить внимание на композиции из цветов светлых тонов – ландышей, подснежников, белых хризантем. Светлая гамма букета намекнёт на свежесть, чистоту и очарование юности.

Супружеская жизнь. Пожив вместе, вы уже достаточно хорошо узнали друг друга, усвоили для себя привычки и особенности характера партнёра. Подчеркните эти особенности правильно подобранным букетом - красные тона укажут на пылкий темперамент и страстность любимой женщины. Подойдут красные, бордовые розы, тюльпаны.

Коллеги. Подойдут «строгие» цветы – лилии, гладиолусы, каллы – они подчёркивают официальность в отношениях. Хорошим знакомым и коллегам на 8 Марта можно подарить ирисы и нарциссы. Цветы в горшочках – идеальный подарок для начальницы. В её кабинете они будут декоративным элементом, напоминающим о вашем поздравлении. Герберы, цикламены и мускария – наиболее подходящий вариант.

Поздравляем маму и тёщу. Пожилым женщинам не стоит дарить тёмные цветы (например, бордовые розы) – это может напомнить женщине о возрасте и испортить праздничное настроение. Универсальными цветами в этом случае являются гвоздики и розы нежно-розовой гаммы. Подойдут также кустовые хризантемы светлых тонов – пышность букета приятно удивит.

И последнее. Мужчины! Не экономьте на цветах! Женщины очень эмоционально относятся к подаркам. Такие неприятности, как сломанные цветы и повядшие листья в купленном готовом букете, могут серьёзно омрачить праздник. Просите продавца собрать композицию на ваших глазах – только так вы будете уверены, что ваш букет создаст незабываемую атмосферу и сделает женщину понастоящему счастливой!

www.prazdnodar.ru